I'vuvdolwo Aywaoov Toitn 22/5/2012
Ipoayoywrég eEetdoerg B° TaEng I'vuvaoiov

E&etaionevo nadnuao: Madnuotind

E&etaotin megiodog: Mdiog - Iovviog 2012

Oewpla

Oewpia 1l
A.  Noa dwatvrwoete To [TvBaydpelo Bewonua.
B. Na yodyete ue tL elvon tco to euPado:

a)  Evic tetpaydvou.

B)  EvdcopBoywviov torydvov.

v)  Evic moapalinhoyodupov.

8)  Evdc tpameliov.

Oewpia 2
A.  TvovoudLovue tetpaywvirn oiCa evog Betinov apbuov o;
B. Na yodpete 0TV ®OAO 0OC TIC TAQOAXATW LOOTNTES CUUTANQWUEVES:

No amavt|oeTe novo o€ pio axo Tig Ovo Oemoieg

AoKnoELg

Aoknom 1n
2x+3 S 3x-5

5 not 2x+2 - (x - 2)>4 - x.

AlvovTtal oL aVIOWOELS:

a)  Na tig Mogte.
B) No tapaotioete 0TV evBeiot THV aBU®V TIS XOLVES TOVS AMIOELG.




Aoknonm 2n r

To duwhavo Teiymvo €yel mepiuetpo 24m.

o)  No de(Eete 6tL x=4m.

B)  Aqgov delEete 4T TO TOlYWVO ElvVaLL x+2 . oy 492
opBoywvLo, va Poeite To eufaddv Tov. 3

Aoxnon 30

2710 OuwAavo oxnua N TAevpd AI'=6m %o

yovio A=60°.

a)  Agov arttohoynoeTe yoti To TOIYW VO
ABT eival 0pBoywvio Boeite Tig Thevpég
TOV.

B)  Na Posite 10 gufaddv Tov xinhov. 0
(Atvovtar: nu60’ = g, ovv60° :%, ep60° =+/3)

Na AVoete novo 6V0 oo Tig TEEIS GORNOELS

Kady Ecnouin

O AIEYOYNTHX O EIZHT'HTHZ

AAENTAX I'PHI'OPIOX MITAMIIOYPAY T'EQPI'IOX



